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.. azt a közlést kaptam az Atyánktól, hogy késő ősszel fel kell készülnünk néhány eseményre, ezért is
olyan fontos a belső felkészülés, miáltal még bensőségesebben odabújunk Jézus szívéhez. Életünk
tartásának és állapotának lassan de biztosan úgy kellene alakulnia, hogy el tudjunk engedni
mindent ami földi és a haláltól se féljünk az örökkévalóság ezen másodpercében, amit földi életnek
nevezünk…

Kedves testvérek, itt ülök szívem csendjében, teli vágyódással Jézusom iránt. És most itt van és
megtölti vágyódásomat szeretettel, úgyhogy az majdnem elrabolja lélegzetemet.

Így szól:

„Gyermekeim, ma ezen apák napján szükségletet érzek beszélni hozzátok egy rövid szóval, igen,
Én is rendelkezem azon szükséglettel, hogy teljesítsem gyermekeim iránti vágyódásomat - hogy
veletek legyek ma és minden nap, veletek, kik leereszkedtetek a mulandóság és a halál
birodalmába, leereszkedtetek rövid időre ezen földvilág látszólagos magányosságába és
elveszettségébe.

Gyermekeim, lelketeket el kellett különíteni a fény és a mennyek légkörétől és egy bizonyos időre
be kellett lélegeznetek e Föld porát és mocskát. De úgy vezettelek benneteket, hogy fel tudtátok
ismerni e világ lomját, megvilágítottam utatokat szeretetem fényével, csakis abban látni minden
tévességét és hazugságát, melyek díszelgődnek és ékeskednek a gőgös világiság álszent
köntöseiben és pompájában.

Most azonban eljött az idő, hogy lerázzátok magatokról a maradék piszkot és port. Szíveteket már
messzemenően megtisztítottam, és most képesek vagytok teljes egészében átadni magatokat
szeretetemnek.

Gyermekeim, készen álltok rá? Bíztok Bennem annyira? Reám bízzátok életeteket és halálotokat is?
Ó, bárcsak bizonyítani tudnám nektek gondviselésemet és szeretetemet, de a bölcsességem nem
engedi meg, mert csak akkor tudom begyűjteni lelketeket, ha teljesen érettek vagytok.

Így hát ismételten mondom: Szeretlek benneteket, gyermekeim. Mozgassuk meg szívünkben együtt
ezen szavakat, ami vágyódó szíveink mozgatása egymáshoz és egymásban. Ó mennyire kívánom
ezt nekünk. Így itt és most egészen tágasra tárom isteni atyai szívemet és vallom és megnevezem
gyermekeim iránti szeretet-hűségemet. Én, az Isten, a mindenható, ÚR és Bíró a teremtés felett,
gyengéd és hűen gondoskodó Atya vagyok gyermekeim számára. Igen, gyermekeim többet
jelentenek Nekem, mint minden más valaha megteremtett. Ámen. Ámen. Ámen.“

Sámuel, 2026. május 14.
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